

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

XV. évfolyam, 97. szám

Ára: 60 fillér

Vasárnap, 1959. április 26.

Az MSZMP Központi Bizottságának május elsejei jelszavai

1. Eljen május elseje, a dolgozók nemzetközi szolidaritásának nagy ünnepe!

2. Forró testvéri üdvözet a Szovjetunió és a szocialista országok dolgozóinak, erősítsük békén és függetlenségünk zálogát, a szocialista tábor megbonthatatlan egységét!

3. Eljenek a testvéri kommunista és munkáspártok, a proletár internacionalizmus, a szocializmus, a béke, a demokrácia és a nemzeti függetlenség élharcosai!

4. Testvéri üdvözet a szabadságukért és függetlenségükért küzdő gyarmati népeknek!

5. Forró üdvözet mindazoknak, akik szerte a világon küzdenek az emberi haladásért, a békéért!

6. Követeljük, kössenek békeszerződést Németországgal, vessenek gátat a német militarizmusnak. Nyugat-Berlin legyen szabad, demokratikus város!

7. Szüntessék be az atom- és hidrogénfegyverek kísérleti robbantását és gyártását. Le a hidegháborús politikával!

8. Munkások, dolgozók! Jobb termelőmunkával alapozzátok meg a nép jólétének további növekedését, gyorsítsátok a szocializmus további építését! Előre a kongresszusi verseny sikeréért!

9. Dolgozó parasztok! Adjátok több mezőgazdasági terméket a hazának! Termelőszövetkezeti parasztok, erősítsétek szövetkezeteiteket, az új mezőgazdasági nagyüzemeket!

10. Értelmiségi dolgozók! Alkotó munkátokkal segítsétek hazánk szocialista építését, népünk kulturális színvonalának emelését!

11. Eljen a magyar nép és drága hazánk: a Magyar Népköztársaság!

12. Minden hazafias erő összefogásával, szilárd nemzet, egységben előre a szocialista Magyarországot felépítéséért!

13. Eljen a Magyar Szocialista Munkáspárt, a magyar nép vezető ereje!

14. Világ proletárjai, egyesüljétek!

Az 1958. évi nyereségrészesedés összege több, mint egymilliárd forint volt 64 millió forinttal több, mint az előző esztendőben

A SZOT elnöksége szombaton ülést tartott. Az ülés napirendjén több kérdés szerepelt. Többek között Gáspár Sándor főtitkár beszámolt a szovjet szakszervezetek XII. kongresszusáról. Ismertette továbbá a Szakszervezeti Világszövetség

Még tart a hibridkukorica vetőmag-csere

A kukorica-termesztéskor gyors növelésének egyik legeredményesebb módszere a hibridkukorica-vetőmag használata. Ezért a kormányzat 1959. év tavaszán 105 000 mázsa, mintegy 750 ezer hold bevetésére elegendő, hazai termésű, nagy belső értékű hibridkukorica-vetőmag kiosztását irányozta elő központi készletből. Április 23-ig az előirányzott 105 000 mázsa hibridkukorica-vetőmag mennyiség helyett 109 731 mázsa kukorica-vetőmagot cseréltek ki a termelők, tehát az előirányzatot 104,5 százalékkal teljesítették. A rendelkezésre álló készletek azonban még további cserét tesznek lehetővé.

végrehajtó bizottsága Varsóban megtartott XIX. ülésének lefolyását. Az elnökség megtárgyalta az 1958. évi nyereségrészesedés tapasztalatait is. Megállapította, hogy a részesedés alapelvei általában meggyeztek az előző évben alkalmazott rendszerrel, néhány változtatással tovább növelték a nyereségrészesedés ösztönző erejét. Az állami vállalatok több mint egymilliárd forint nyereségrészesedést fizettek ki, 64 millió forinttal többet, mint a megelőző esztendőben.

Százhetvenhét lakást épített Szegeden a Csongrád megyei tanács

A Csongrád megyei tanács Szegedre költözésével sok szép épülettel gazdagodott városunk. A Rákóczi téren felépülő megyei tanács háza Szeged egyik legzebrébb épülete lesz. Ezenkívül a város foghíjas telkein, rozoga épületek helyén, bérházakat emelnek a tanácsapparátus dolgozói és a megyei szervek munkatársai részére. A tervek szerint 177 lakást építenek fel.

A következő helyen építik fel ezeket a bérházakat. A Vadász utca 7 szám alatt 16 lakást, a Szűcs utca 17 szám alatt 8, a Szűcs utca 13 alatt pedig 12 lakásos bérház épül. A Bercsényi utca 14, Madách utca 13, Bocskay utca 3/a, a Török utca és a Kossuth Lajos sugárút sarkon, Párizsi körút 24 és Bercsényi utca 6 szám alatt épülnek még lakások. A Belvároson kívül Újszegedre is kerül a bérházakból. Így például a Rózsa Ferenc sugárúton 60 lakást építenek fel.

A tervek szerint a lakások zöme kétszobás lesz. A megyei tanács a fent említett telkeken épült magántulajdonú máris kiszájtította. A rendelet értelmében az itt lakóknak lakást kell biztosítani. Ezeknek a száma körülbelül tizenötre tehető.

A Csongrád megyei Építőipari Vállalat előreláthatólag júniusban kezdi meg a bérházak építését. Elsősorban az üres telkeken kezdik meg a munkát. Külön gondot okoz a megyei tanácsnak a lebontásra kerülő házakban lakók elhelyezése. Az építkezést is csak akkor kezdehetik meg, ha a tizenöt hérlő számára megfelelő lakást biztosítanak.

A megyei tanács kétféle megoldást talált a problémára megoldására. Az egyik változat szerint a szegedi városi tanácstól

Az NDK nagykövetének szegedi látogatásáról



kérnek kölcsön a most felépülő bérházakból 15 lakást a lebontásra kerülő házak lakói részére. Ezeket a lakásokat — mármint a tizenötöt — a megyei tanács saját bérházuk felépítése után visszaadná Szeged városnak. A másik a kedvezőbb elgondolás a következő: először a Vadász utca 7 szám alatt kezdik meg az építkezést s az itt épülő 16 lakásos bérházba helyezik el a lakókat. Itt sajnos, újabb gondot jelent az Utfentartó Vállalat »kiteleptése«. A Szeged városi tanács kijelölt ugyan helyet a vállalat részére a dorozsmai út mellett, de a Vadász utcai raktárhelyiségeket ott fel kell építeni.

Visszaérkezett Hanoiba a magyar párt- és kormányküldöttség

A Vietnámban baráti látogatáson lévő magyar párt- és kormányküldöttség háromnapos vidéki útja után szombaton visszaérkezett a fővárosba, Hanoiba.

Pénteken, vidéki látogatásuk utolsó napján a magyar küldöttség tagjai hajókiránduláson vettek részt.

Hanghai kikötőjében szálltak hajóra, amely a dél-kínai tenger csodálatos szépségű Sárkány-öblén át Do Son tengerparti üdülőhelyre vitte a küldötteket.

Innen szombaton reggel gépkocsikon Haiphong városán át utaztak Hanoiba.

Közben a küldöttség Hai Tuong tartomány Nam Duong községében meglátogatta a Vu La mezőgazdasági termelőszövetkezetet. A termelőszövetkezetben több mint ezren gyűltek össze a magyar küldöttség üdvözlésére.

A gyűlésen Tah Son, Hai Tuong tartomány pártbizottságának titkára mondott üdvözlő beszédet, majd átnyújtotta a termelőszövetkezet ajándékát.

Tah Son üdvözlőbeszédére Münnich Ferenc elvtárs válaszolt. Ezután Nógrádi Sándor nagykövet a magyar küldöt-

Ma:

Hruscsov válaszolt Eisenhower és Macmillan üzenetére

Érdemes-e gerincesnek lenni?

„Szegény” falusi nyugdíjasok

A kétféle Családi kör

Szeged üzemi és értelmiségi dolgozói jelentős rétegének a béke megvédése mellett helytállásáról is tanúsított érdeklődő részvételük Rudolf Helmer, az NDK magyarországi nagykövetének szegedi előadásain. Felső kémpükön: az Újszegedi Kender-Lenszövénygyárban tartott előadás utáni hozzászólások alkalmával Hatos József szövő-főművezető beszél a lipcei vásáron nemrégiben szerzett tapasztalatairól. »Örömmel láttam — mondotta a többi között —, hogy a német nép őszintén akarja a békét és ezt segítő elő építőmunkájával is«. — Az alsó felvétel a központi egyetemen készült. Középen Rudolf Helmer előadását tartja, mellette a tolmácsnő áll, jobb oldalán Paul Ebersbach követségi másodtitkár, bal oldalán pedig Nyíri Antal professzor. (Beszámoló lapunk 3. oldalán.)

Ülést tartott a Termelőszövetkezeti Tanács elnöksége

Szombaton délelőtt Dobi Istvánnak, az Elnöki Tanács elnökének elnöklésével a parlament épületében ülést tartott a Termelőszövetkezeti Tanács elnöksége. Az elnökség tagjai értékelték a termelőszövetkezetek országos mezőgazdasági versenyében részt vett közös gazdaságok múlt évi eredményeit.

Ne halogassuk tovább a vegyszeres gyomirtást!

Szegeden és a járásban nagyon sok termelőszövetkezet terve vette, hogy az idén alkalmazza a korábbi években jól bevált vegyszeres gyomirtási módszert. Erre különösen a kenyérgabona és a kalászos takarmánygabona termesztésénél van nagy szükség. Egyes területeken legalább egy-két mázsával lehet emelni a termésátlagokat, ha a vetést megszabadítjuk a talajt szippolyozó gyomnövényektől. A vegyszeres gyomirtás ideje most már elérkezett, nem tanácsos tovább halogatni. Ugyanis a gyomok megőrzésének, s ezután a vegszerrel nem lehet megfelelő hatást elérni.

Az üzletek nyitvatartása április 30-án

Április 30-án a következőképpen tartanak nyitva az iparcikket árusító üzletek: A Szegedi Kiskereskedelmi Vállalat Kárász utcai 13-as számú illatszertöltője és a Kiss Menyhért utcai »Túra« Kerékpár Műszaki Boltja délután 5 óráig lesz nyitva. A Szegedi Ruházati Bolt két szaküzlete, a Lenin körút 36 alatt lévő 5-ös számú Vegyesruházati Boltja és a Kárász utcai 9-es Ruházati Bolt ugyancsak délután 5 óráig tart nyitva. A többi iparcikket árusító üzlet a szombati nyitvatartás szerint árusít.

DÚS MEZŐN A NYÁJ



Üdén zöld most a mező és a szegedi Tanácsics Tsz szép juhnyáját vidáman terelgeti Szabó D. Ferenc juhász. A juhok napról napra dús legelőt találnak és igen szépek. A Tárásics Tsz-nek jelenleg 240 birkája és sok bányája van. A birkák gyapjúja idén is jelentős jövedelmet biztosít a szövetkezet tagságának. Összel 60 anyabirkával tovább növelik a szép állományt

(Szilágyi M. felvétele)